



В Брянской области организована доследственная проверка по факту травмирования подростка на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту травмирования несовершеннолетнего в районе станции Брянск-Льговский.

В ходе доследственной проверки установлено, что 06 сентября 2017 года около 18 часов 40 минут группа несовершеннолетних проникла на огороженную территорию ст. Брянск – Льговский, где один из подростков, 2004 года рождения, пренебрегая правилами личной безопасности, решил перелезть через сцепку движущихся на роспуск вагонов-цистерн, в результате чего был травмирован, получив телесные повреждения в виде травматической ампутации левой ноги.

В настоящее время следствием организован комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего, в рамках которых будет дана правовая оценка, в том числе, роли родителей, образовательных учреждений, а также органов профилактики безопасного поведения детей.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Сентября 2017



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1161830>